
01 - Communications diverses

M. FOUSSERET, Maire : Je vous souhaite la bienvenue. La séance est ouverte. Je rappelle, pour

le bon fonctionnement du Conseil Municipal, que les places sur les côtés sont réservées aux services qui

généralement sont derrière leur Adjoint pour leur apporter des réponses. Si elles ne sont pas occupées,

les spectateurs peuvent venir. Je vous demanderai de respecter cette règle immuable depuis au moins

une vingtaine ou une trentaine d’années. Dans la salle attenante, on peut suivre aussi les débats du

Conseil Municipal.

Je désigne comme secrétaire de séance M. Anthony POULIN.

Je ne sais pas si Thierry MORTON est là car il y a eu un souci à la Citadelle. Je crois quune

personne faisant du base jump a sauté depuis les remparts. J’ai donc demandé à Thierry MORTON d’aller

sur place.

Avant d’entamer les dossiers inscrits à l’ordre du jour, je veux d’abord saluer la mémoire de

Dominique BAUDIS. En effet, après avoir combattu la maladie jusqu’à ses dernières forces, Dominique

BAUDIS s’est éteint il y a quelques jours. Une cérémonie d’hommage national s’est tenue mardi

après-midi aux Invalides. Le Président de la République était présent et a rendu un vibrant hommage à

l’ancien Maire de Toulouse mais surtout à l’ancien journaliste bien connu et aussi le défenseur des droits

de l’homme, maire, journaliste, défenseur. Je voulais simplement saluer la mémoire de ce républicain

engagé et de cœur qui a servi l’intérêt général toute sa vie, avec conviction et détermination. Pour nous

associer à cet hommage national, je vous propose d’observer une minute de silence.

Minute de silence.

Je vous remercie.

M. Philippe GONON : Monsieur le Maire, je voulais vous remercier de la délicate attention que

vous avez eue car Dominique BAUDIS était un être qui nous était cher et un digne représentant de la

famille centriste, donc merci infiniment.

M. LE MAIRE : C’est bien normal Monsieur GONON».
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